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1) Sean f:[-1,1] = R, f(a) =1— a? y g:[—3,3] = R, g(z) =2%-1.
Obtenga: f/g y 2f +2¢g
(30 puntos).

Solucién:

Determinemos, en primer lugar, la funcién 2f + 2¢
Dom(f)NnDom(g) =[—-1,1]N[-3,3] =[-1,1]
Ahora

(2f +29)(z) = 2f(z) + 29(z) = 2(f(z) + g(z)) =2(1 —2° + 2> = 1) =2-0=0
De lo anterior, se tiene que

2f +2¢g: [—1,1] = R, (2f +2¢9)(z) =0

Determinemos, en segundo lugar, la funcion f/g

Dom(f/g) = Dom(f) N Dom(g) — {z/g(z) = 0} = [ - 1,1] — {z/z* — 1 = 0}
= [~ L1~ {z/a? =1} = [~ L] - {- 1,1} = (- 1,1)

Tenemos que (f/g)(z) = J;((;)) = glca__mi = ‘555_‘1”

De lo anterior, se tiene que

=—-1l,conze(—1,1)

fla: (=1,1) =R, (f/9)(x) = —1[]



2)SeaJ :RT — R, J(t) = \/t + 1. Determine J~!. Restrinja si es necesario.
(30 puntos).

Solucioén:

Notamos que la cantidad subradical ¢ + 1 siempre sera positiva si ¢t € R*, por lo

que no existen problemas con el dominio indicado.

Veamos si la funcion J es inyectiva

Ja)=Jb) = Va+1=yb+1=>Va+1=b+1=a=0b

Esto muestra que J es inyectiva.

Analicemos si J es sobreyectiva; para ello debemos calcular el recorrido de J

J=y{t+l=JTl=t+1=t=J>-1>0=J’>1=|J|>1=J>1,

porque J es positivo (J = 4/t + 1)

Por lo tanto, Rec(J) =]1, + o0)

Notamos que Rec(J)=]1, +00)# Cod(J)=R,por lo que J no es

sobreyectiva y debemos restingir.

Luego P: Rt — ]1, + ), P(t) = +/t+ 1 es biyectiva, y podemos calcular su

inversa.

P11, +o0) = RY, Pz =22 -1 []



